## 武网夺冠后感谢球迷:礼物多得装不下

## 高芙期待明年再来武汉打比赛

10月12日晚,2025东风·岚 图汽车武汉网球公开赛落幕。 女单决赛中,赛会3号种子高芙 以2:0(6:4、7:5)力克同胞佩古 拉夺得冠军。这也令武网单打冠 军榜单迎来新的面孔——继科维 托娃(2次)、大威、加西亚和萨巴 伦卡(3次)之后,高芙成为武网 第5位冠军选手。

高芙最近的状态火热,未丢 -盘首次杀人武网决赛。这是她 今年第三次、职业生涯第五次打 进WTA1000赛决赛,之前4次 WTA1000赛决赛,高芙取得2 胜2负的战绩。

本场武网决赛,高芙表现得 非常强势,一口气连下三局。第 4局,佩古拉找回手感,直接兑现 局点,终于拿下决赛中的第一局。

看得出来,佩古拉试图利用 球路的变化,在网前寻找突破的 机会。半决赛在与萨巴伦卡的较 量中,这一招屡试不爽。但高芙 脚下的移动速度显然比萨巴伦卡 要好,她快速上网,多次成功化解 险情,也令佩古拉有些无可奈何。

第七局,佩古拉仍坚持自己



10月12日,高芙在颁奖仪式上。

的策略,多拍形成相持,顶住高芙 的猛攻,瞅准机会放小球,调动高 芙。这一局,她成功破发,将比分 扳成3:4;第八局佩古拉越战越 勇,在自己的发球局连下4分将 比分扳平。

关键的第九局,双方你来我 往,形成僵持,打出多次平分,但 最终仍由高芙拿下,这一盘她发 出了两个ACE球。

第10局,高芙率先拿到盘 点,并在第二个盘点成功兑现,以 6:4结束了首盘比赛。

虽然先失一盘,但没人敢轻 视佩古拉的勇气和韧劲。来到中 国赛季,她最近的8场比赛全都 打满三盘,取得7胜1负的成绩, 颇有"三盘女王"的风采。

果然,第二盘一开始,佩古拉 还给高芙一个0:3。从第4局开 始,高芙连下三局,双方回到同一 起点。第7局,佩古拉早早拿下 破发点,并用一个网前短球兑现, 重新夺回主动。第8局,佩古拉 吊球得分,以5:3领先。

就在人们以为佩古拉又要将 比赛拖入第三盘时,不甘示弱的 高芙迅速做出回应——她连保带 破,连扳三局,反以6:5取得领 先。在自己非保不可的发球局, 佩古拉习惯性地送出了全场第2 个双误,心情也大受影响,最终只 能目送高芙抢走冠军奖杯。

夺冠后,高芙表示:"我首先 把敬意送给佩古拉,在武汉她一 直打得很好,之前在巡回赛中她 也对我非常友善。祝贺她的团 队,你们度过了很棒的一周。其 次要感谢我的教练、家人还有男 朋友,这段时间你们给了我很多 的帮助。感谢赞助商、裁判、志愿 者、工作人员,最后还要感谢武汉 的球迷们,你们太热情了,我收到 了太多的礼物,以至于要一个新 的箱子才能把这份热爱全部带回 家。现在我就期待明年再回到武 汉来打比赛了。"

稍早结束的女双决赛中,捷 克的斯尼亚科娃和澳大利亚的亨 特组合击败达尼丽娜/克鲁尼奇 组合夺得冠军。 记者张琳

## 军旅剧《猎豹》明日登陆湖南卫视

文艺重点选题作品——电 视剧《猎豹》官宣定档!该剧将 于10月14日起在湖南卫视、芒 果TV同步播出。电视剧《猎 豹》由五百担任总导演,陈泳旭、 田键担任导演,翟小乐、董俊杰 等担任编剧,史彭元、杨烁、蒋璐 霞、武强领衔主演。剧集讲述了 怀揣"特战"梦想的军校毕业生 陈汉生历经波折后加入猎豹突 击队,与一众队员直面生死考 验,在多次执行艰巨任务中淬炼 成长的故事,展现了新时代军人 成长历练中的热血与担当。

作为一部展示人民军队风 采、讲述军人生活的电视剧,《猎 豹》以真实的成长轨迹呈现出军 队生活中最质朴、最动人的模 样,在展现军兵精神风貌的同时 也细腻刻画了军队中的平凡与 温暖。定档预告以高强度、高密 度的实战化训练与战斗场面展 现出剧集硬核热血的风格色 彩。从拳脚交锋的近身肉搏到 火光四溅的对峙战斗,不仅呈现 了猎豹突击队从个人技战术到 团队协同作战的全方位考验,更 清晰勾勒了陈汉生作为新时代 青年军人从"知耻后勇"的奋起



《猎豹》剧照。

直追,到"猎豹出击"的淬火蝶 变,传递出中国军人忠诚守护祖 国山河的血性担当,让家国情怀 直抵人心.

《猎豹》作为一部现实军事 题材作品,对战术动作进行了专 业还原,对军人使命进行了细腻 刻画。剧集总导演五百曾执导 《扫黑风暴》《扫毒风暴》等多部 高品质剧集,对强冲突剧情的把 控能力与对正能量主题的诠释 功底,为《猎豹》的叙事质感与精 神内核筑牢根基。剧集演员阵 容也与角色呈现出极高的适配 度,史彭元曾在《长津湖》《绝地 追击》等多部剧集中塑造士兵形 象,"00后"演员的自身特点更 贴合青年官兵陈汉生的成长轨 迹;杨烁凭借《利刃出击》中的军 人角色深入人心,自带的硬朗气 场与凌峥嵘的铁血特质完美契 合;蒋璐霞则在《红海行动》《特 战荣耀》等军旅题材作品中展现 了过硬的动作戏功底;武强也凭 借其参演过的众多抗战题材作 品积累了丰富的经验,能更精准 把握角色的特质与专业度。

据北京青年报

候选人传闻不断

## 国足新帅选聘 还在走流程

自从9月20日国足新任主帅 选聘报名截止后,关于新帅人选的 传闻不断。最新消息是意大利籍教 练卡纳瓦罗已正式出任乌兹别克斯 坦队主教练,而波兰籍教练普罗别 日也有了新选择。

继卡纳瓦罗出任乌兹别克斯坦 男足主帅后,昨天,刚刚接受了中国 足协选帅组线上面试的普罗别日, 也成为哈萨克斯坦队新任主帅的重 要候选人。此前,足协筛选了一份 10人左右的名单进行首轮面试,接 下来将总结并向上汇报,选帅流程 将进入进一步筛选和上报阶段。

从目前的情况看,除了普罗别 日外,波兰籍教练切斯瓦夫·米赫涅 维奇、原乌拉圭国家队主教练迭戈· 阿隆索和曾带领海港队中超夺冠的 哈维尔都是热门候选人。

米赫涅维奇曾在2022年卡塔 尔世界杯率领波兰队闯入16强。 后两位候选人则对中国足球更为了 解。虽然仍有态度积极的候选人在 等待,但敲定新帅已经刻不容缓。 毕竟由于没有主教练带队,国足已 经缺席了9月和10月两次国际比 赛日的集训。 据北京晚报